

## 多家以色列媒体报道 以从加沙南部撤出 几乎所有地面部队

新华社电 据多家以色列媒体7日报道,以军从加沙地带南部撤出几乎所有地面部队,加沙地带目前仅留一个旅。

涉嫌企图下周在伊朗  
发动自杀式袭击

## 伊朗逮捕3名 “伊斯兰国”成员

伊朗警方6日说,逮捕3名极端组织“伊斯兰国”成员,其中一人为该组织高级别成员。这3人涉嫌企图在下周庆祝斋月结束的活动期间发动自杀式袭击。

伊朗警方说,穆罕默德·扎克尔等3人在伊朗厄尔布尔士省卡拉季市落网,一同被捕的还有和他们在一起的8人。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,这8人为同案嫌疑人。

伊朗警方没有说明逮捕嫌疑人的具体时间,以及其中是否有外籍人员。

另据伊朗媒体2日报道,2名据信为“伊斯兰国”成员的嫌疑人在伊朗库姆市被捕。

今年1月3日,伊朗克尔曼市举行纪念已故伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼的活动时发生两起爆炸袭击,逾90人死亡。“伊斯兰国”宣称制造了袭击。伊朗当月逮捕数十名嫌疑人。

陈立希(据新华社电)

## 伊朗伊斯兰革命卫队就炸馆事件发表声明承诺 一定会惩罚以色列

新华社德黑兰4月6日电(记者沙达提)伊朗伊斯兰革命卫队6日发布声明说,一定会对以色列对伊朗驻叙利亚大使馆领事部门的袭击作出回应。

声明说,伊斯兰革命卫队向伊朗国民承诺,一定会就以色列制造恐怖袭击对其进行惩罚。

伊朗武装部队总参谋长穆罕默德·侯赛因·巴盖里当天表示,将在适当的时候采取报复行动,“对敌人造成最大的伤害”,使以色列为自己的行为“感到后悔”。

据伊朗媒体报道,巴盖里6日在伊斯法罕参加在袭击事件中丧生的伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”高级指挥官穆罕默德-礼萨·扎赫迪的葬礼时发表讲话,作出上述表态。他还说,美方对此次袭击也

负有责任。

伊朗驻叙使馆领事部门建筑1日遭导弹空袭,造成至少13人



4月5日,在伊朗德黑兰,人们参加伊朗驻叙使馆遭袭击中丧生的7名伊朗伊斯兰革命卫队成员的葬礼。

新华社记者 沙达提摄

死亡。伊朗方面说,死者中包括伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”高级指挥官。伊朗和叙利亚说袭击由以色列发动,伊朗最高领袖哈梅内伊和总统莱希均誓言报复。

## 邀请百名宾客参加 筹款额刷新美单场最高纪录 特朗普一天筹款5050万美元

已锁定美国共和党总统候选人提名的特朗普6日宣布,他当天在佛罗里达州举行的一场大型筹款活动上共募得资金5050万美元。这一金额刷新美国单场政治活动最高筹款纪录。

特朗普的筹款会在对冲基金经理约翰·保尔森的家中举行,赌场大亨菲尔·拉芬、对冲基金投资人罗伯特·默瑟和女儿丽贝卡、投资人斯科特·贝森特是共同主办人。特朗普的三名前党内竞选对手也出席了筹款会。

消息人士披露,如果特朗普赢得总统选举,保尔森和贝森特都有可能出任财政部长,而三名前竞选对手也有望在内阁中谋得职位。

据报道,筹款会共邀请100名宾客。金主单人捐献81.46万美元,可与特朗普同桌。鉴于特朗普已锁定总统候选人提名,他现在可与共和党全国委员会共同筹款。捐款将分别流向特朗普的两个竞选筹款组织与共和党全国委员会。

路透社称,特朗普眼下因多起民事和刑事司法诉讼财务吃紧,他的筹款额度也常常赶不上拜登,6日这场筹款会为其提供了“急需的提振”。不过,特朗普公布的数字尚未获联邦选举委员会正式确认。

特朗普的竞选筹款组织已为其支付数千万美元的法律费用。2023年,特朗普的法律费用开支高达5120万美元。

现任总统拜登已锁定民主党总统候选人提名。先前单场政治活动最高筹款纪录由拜登于3月28日创下。他当天邀

请两名民主党籍前总统奥巴马和克林顿为其助阵,最终筹款超过2600万美元。

特朗普打破拜登的筹款纪录后,拜登竞选团队在社交媒体上指认“超富”阶层因不满拜登政府税收政策转而支持特朗普。拜登同时强调,他的竞选受“草根”阶层支持,今年一季度共筹款1.87亿美元。

按美联社说法,截至3月底,拜登阵营共掌握超过1.92亿美元现金,且他们今年一季度获得的政治捐款中,96%为单笔不足200美元的小额捐款。特朗普阵营则掌握9310万美元现金。

法新社报道指出,上述“天文数额”资金通常用于竞选人差旅、雇用助理和委托展开民意调查等花销,其中最昂贵的是购买电视竞选广告。今年11月的总统选举有望成为美国史上最烧钱的总统选举。

海洋(新华社电)



据美国媒体6日报道,由于民主党全国代表大会的举行日期过晚,民主党籍总统拜登的名字可能无法被印在俄亥俄州总统选举的选票上。

民主党全国代表大会定于8月19日举行,但俄亥俄州法律规定,在该州参加今年11月5日总统选举的候选人最近须于8月7日确定。

据美国广播公司报道,俄亥俄州州务卿弗兰克·拉罗斯的法律顾问5日致信该州民主党主席莉兹·沃尔特斯,称有两种解决方案,要么民主党全国代表大会提前举行,要么俄亥俄州议会在5月9日前着手修订法律,增补特例情况。

信件要求民主党方面迅速回应,以符合俄亥俄州法律。拜登竞选团队正密切关注俄亥俄州情况。

俄亥俄州是老牌“摇摆州”,但近年来呈现变“红”,即倾向共和党的趋势。2016年和2020年两届总统选举中,共和党人唐纳德·特朗普均拿下该州。

拜登和特朗普现已分别锁定民主党和共和党总统候选人提名。

据美国全国广播公司报道,今年早些时候,新罕布什尔州民主党初选也曾发生拜登名字未出现在选票上的情况,但拜登依然凭借选民手写投票轻松获胜。

海洋(新华社电)

民主党预选晚于州相关法律规定  
总统选举选票上可能无拜登名字  
大选,拜登俄州恐遇「麻烦」